

گلچین امروز



استاندار کیلان تاکید کرد: احیای کارتهای مرزنشینانی؛ فرصتی تازه برای اقتصاد خانوارهای مرزی کیلان

رئیس سازمان چای کشور: ۸۷ درصد برگ سبز خریداری شده امسال درجه یک است



پژشکیان مطرح کرد: قدردانی از نقش اسلام آباد در روند دیپلماتیک منجر به توافق پایان جنگ



بازگشت جذاب ماندهاقت با یک تعویض طلایی ساحل عاج هم مثل آلمان کم آورد

دوشنبه ۱ تیر ۱۴۰۵ - ۷ محرم ۱۴۴۸ - ۲۲ ژوئن ۲۰۲۶ | روزنامه اجتماعی، فرهنگی، هنری و ورزشی صبح شمال ایران | سال بیست و دوم - شماره ۵۲۷۱ - صفحه ۳ - ۳۰ هزار تومان

مدیرکل صنعت، معدن و تجارت کیلان عنوان کرد:

افزایش ۱۶ درصدی صادرات کالا از کیلان

صفحه ۳



مدیرکل بنیاد مسکن کیلان: دولت چهاردهم برای ساخت هر واحد مسکن محرومان یک میلیارد تومان پرداخت می کند

ایرنا: مدیرکل بنیاد مسکن کیلان گفت: دولت چهاردهم برای ساخت هر واحد مسکن محرومان یک میلیارد تومان پرداخت می کند که ۵۰۰ میلیون تومان از آن تسهیلات بلاعوض است. حامد دائمی افزود: ۵۰۰ میلیون تومان دیگر نیز بصورت تسهیلات ارزان قیمت بلند مدت با بازپرداخت ۲۰ ساله و کارمزد ۵ درصد می باشد. براساس مصوبه هیات وزیران در بهمن ماه سال ۱۴۰۴، افزایش تسهیلات از ۴۰۰ میلیون تومان به ۵۰۰ میلیون تومان مصوب شد. موضوعی که در راستای مسکن محرومین و روستاها انجام شد. وی افزایش این تسهیلات از ۴۰۰ به ۵۰۰ میلیون تومان با همان بازپرداخت ۲۰ ساله و کارمزد ۵ درصد و امکان دریافت تسهیلات برای دهکهای یک تا چهار شهرهای بالای ۲۵ هزار نفر را از اقدامات خوب دولت در راستای حمایت از روستاییان و محرومان عنوان کرد. گذشته این تسهیلات برای شهرهای زیر ۲۵ هزار نفر بود؛ اما برای کمک به تهیه مسکن محرومان برای تمامی شهرهای بالای ۲۵ هزار نفر جمعیت این تسهیلات به دهک های یک تا ۴ نیز پرداخت می شود و در همین راستا، به ۷ بانک عامل هم این تسهیلات ابلاغ شده است. این تسهیلات در دولت های قبل همواره اواخر دی ماه ابلاغ می شد؛ اما امسال برای سه بانک تجارت، رفاه و سپه در خردادماه برای استان ابلاغ شده است. وی سهمیه مسکن محرومین استان را بیش از ۵ هزار نفر عنوان کرد و ادامه داد: از شوراهای شهر می خواهیم اگر در شهرهای هدف (برای انتشار تحت پوشش کمیته امداد و بهزیستی است) زمین نداریم این موضوع در روستاهایی که زمین تامین شده ساماندهی شود. مدیرکل بنیاد مسکن کیلان از تحویل ۱۲۰ واحد مسکونی تا پایان شهریور امسال خبر داد و گفت: در حال حاضر پیشرفت فیزیکی این واحدها بیش از ۸۰ درصد است؛ ضمن اینکه ۳۶ واحد بندر انزلی تا پایان تیرماه تحویل مناقضیان می شود.

یادداشت امروز



دکتر محمد باقری هرهدهشت پژوهشگر و مدرس دانشگاه

نقش بسیج اساتید در جهاد علمی و مسائل کشور



سی و یکم خرداد، سالروز شهادت شخصیتی علمی، جهادی، انقلابی و استاد اخلاق و تهذیب نفس است که الگویی والا برای جامعه به ویژه اساتید و دانشگاهیان کشور می باشد. به همین مناسبت در این نوشتار، نقش بسیج اساتید در جهاد علمی از تولید دانش تا حل مسائل کشور بررسی می شود. امروزه رقابت کشورها بیش از هر زمان دیگری در عرصه علم، فناوری و نوآوری جریان دارد و در چنین شرایطی، تحقق مرجعیت علمی تنها با افزایش تولیدات علمی امکان پذیر نیست، بلکه مستلزم تبدیل دانش به قدرت حل مسئله و ارتقای کارآمدی نظام حکمرانی است؛ مسیری که بسیج اساتید طی سال های اخیر با رویکردی مسئله محور و جهادی در آن گام برداشته است. جهاد علمی به معنای تلاش مستمر، هدفمند و امید آفرین برای عبور از مرزهای دانش و دستیابی به جایگاهی شایسته در عرصه علم و فناوری جهان است. این نگاه، علم را نه صرفاً ابزاری برای تولید مقاله بلکه موتور محرک پیشرفت، اقتدار ملی و حل مسائل جامعه می داند. در این میان نقش دانشگاه و جامعه علمی کشور نقشی تعیین کننده است. دانشگاه زمانی می تواند مأموریت واقعی خود را ایفا کند که خروجی های آن در خدمت رفع نیازهای کشور قرار گیرد. فاصله میان تولید علم و تبدیل آن به نوآوری و فناوری، یکی از چالش هایی است که سال ها درباره آن سخن گفته شده و امروز بیش از گذشته نیازمند برنامه ریزی و اقدام عملی است.

فعالیت های بسیج اساتید در سال های اخیر را می توان تلاشی در جهت کاهش این فاصله ارزیابی کرد. برگزاری کرسی های مناظره، نقد و نظریه پردازی با رویکرد مسئله محور، بستری برای گفتگوی علمی و تضارب آرا فراهم کرده است؛ فضایی که در آن مسائل واقعی کشور محور بحث قرار می گیرد و دانشگاه از حالت صرفاً آموزشی به نهادی اثر گذار در تصمیم سازی و سیاست گذاری تبدیل می شود. تشکیل شبکه ای از اندیشکده های تخصصی در دانشگاه های کشور نیز اقدامی ارزشمند در راستای پیوند میان دانش و حکمرانی است. اندیشکده ها می توانند با بهره گیری از ظرفیت نخبگان دانشگاهی، مسائل کلان کشور را بررسی کرده و راهکارهای علمی و عملیاتی را در اختیار نهاد های تصمیم گیر قرار دهند. چنین رویکردی، دانشگاه را از یک ناظر صرف به یک بازیگر فعال در فرآیند توسعه تبدیل می کند. همچنین حمایت از پایان نامه ها و رساله های مسئله محور اقدامی مهم برای هدایت توان پژوهشی کشور به سمت نیازهای واقعی جامعه است. پژوهش زمانی ارزش مضاعف پیدا می کند که بتواند گرهی از مشکلات کشور بگشاید و در خدمت پیشرفت ملی قرار گیرد. واقعیت این است که مرجعیت علمی صرفاً با افزایش آمار تولیدات علمی حاصل نمی شود بلکه مرجعیت زمانی شکل می گیرد که دانش تولیدشده بتواند منشأ اثر باشد، قدرت حل مسئله ایجاد کند، به فناوری و نوآوری منجر شود و در نهایت به ارتقای کیفیت زندگی مردم و افزایش اقتدار کشور بینجامد. امروز بیش از هر زمان دیگر به تقویت روحیه خودباوری علمی، حمایت از نخبگان، توسعه پژوهش های کاربردی و گسترش ارتباط میان دانشگاه و عرصه های اجرایی نیازمندیم و جهاد علمی، همان مسیر امیدبخشی است که می تواند ظرفیت های عظیم انسانی کشور را به موتور محرک توسعه تبدیل کرده و زمینه دستیابی به مرجعیت علمی و فناوری جمهوری اسلامی ایران را فراهم آورد.

پلمب ۱۰ روزه نانوائی متخلف به دلیل کم فروشی و گران فروشی در رشت

مهر: مدیرکل تعزیرات حکومتی کیلان از پلمب ۱۰ روزه نانوائی متخلف به دلیل کم فروشی و گران فروشی و گران فروشی نان در رشت خبر داد. مرتضی امینی اظهار کرد: پرونده یک واحد نانوائی به دلیل کم فروشی و گران فروشی نان در شعبه هیئت پنجم بدوی رسیدگی به تخلفات صنفی رشت رسیدگی شد. مدیرکل تعزیرات حکومتی کیلان افزود: شعبه پس از بررسی پرونده و ارائه نشدن مدارک معتبر اتهام انتسابی را محرز که منجر به پلمب واحد صنفی به مدت ۱۰ روز، متخلف نیز به جزای نقدی محکوم شد. به گفته امینی، بازمان اداره صمت در بازرسی از واحد صنفی، گزارش تخلف را تهیه و برای رسیدگی به تعزیرات حکومتی ارسال کردند.



www.bazbarankhabar.ir
مدیر مسئول و صاحب امتیاز: کریم خورشیدی مزدهی

گلچین امروز
شماره تلفن های جدید دفتر روزنامه گلچین امروز
تلفن های تماس: ۳۲۳۳۶۰۵۰ - ۳۲۳۳۱۰۷۳۷
فکس: ۳۲۳۳۰۳۳۶

انجمن خیریه حمایت از بیماران کلیوی کیلان

هموطن عزیز زیباترین جلوه نیکوکاری کمک به بیماران انجمن خیریه حمایت از بیماران کلیوی است.

خواهشمند است کمک های انساندوستانه خود را به شماره حساب های ۰۱۰۵۳۹۲۸۵۵۰۰۵ بانک ملی و ۰۱۰۲۵۰۷۲۰۸۰۰۰ بانک صادرات واریز و یا به نشانی انجمن واقع در رشت خیابان حافظ کوچه مویدی اهدا فرمایید.

تلفن: ۳۲۳۳۵۳۹

عکس افتصاصی
گلچین امروز
شرح عکس: آغاز فصل گرما و نقش مهم ناچیان غریق در پیشگیری از بروز حوادث برای شناگران دریا



لوستر اکبری

مرکز فروش انواع لوسترهای مدرن، مجلسی و کلیه لوازم الکتریکی

آدرس نمایشگاه: رشت - اول خیابان شریعتی - تلفن: ۳۳۲۲۰۲۱۰ - ۳۳۲۲۷۰۵۰

www.LoosterAkbari.com

استاندار در کارگروه توسعه صادرات غیر نفتی تاکید کرد:

احیای کارت‌های مرزنشینی؛ فرصتی تازه برای اقتصاد خانوارهای مرزی گیلان



برآورد شده است. استاندار گیلان با تأکید بر ضرورت استفاده حداکثری از این فرصت اقتصادی تصریح کرد: با همکاری اداره کل صنعت،

رئیس سازمان چای کشور:

۸۷ درصد برگ سبز خریداری شده امسال درجه یک است



پراخت مطالبات با دقت و شفافیت انجام شود. جهانساز با بیان اینکه چین اول به پایان رسیده و چین دوم آغاز شده است، تصریح کرد: تاکنون ۲۰ هزار و ۳۲۲ تن برگ سبز چای از چایکاران استان‌های گیلان و مازندران خریداری شده که ۸۷ درصد آن برگ سبز درجه یک و ۱۳ درصد نیز برگ سبز درجه دو بوده است. از این میزان برگ سبز، تاکنون ۴ هزار و ۱۲۳ تن چای خشک تولید شده که نشان‌دهنده

باشگاه خبرنگاران جوان گیلان: رئیس سازمان چای کشور کیفیت مطلوب چین اول را نوبدبخت فصلی موفق برای صنعت چای کشور عنوان کرد. حبیب جهانساز، رئیس سازمان چای کشور با تشریح روند خرید تضمینی برگ سبز چای، اظهار کرد: برنامه‌ریزی برای فصل برداشت از ماه‌های پیش از اختیار مرزنشینان قدماست همچون ساماندهی ناظران، انعقاد قرارداد با کارخانه‌های چایسازی و پیگیری مصوبه شورای قیمت‌گذاری در دستور کار قرار گرفت تا فرآیند خرید تضمینی بدون وقفه انجام شود. وی با اشاره به افزایش نرخ خرید تضمینی برگ سبز چای افزود: بر اساس مصوبه شورای قیمت‌گذاری، قیمت خرید برگ سبز درجه یک ۷۱٫۲ درصد و برگ سبز درجه دو ۶۷ درصد نسبت به سال گذشته افزایش یافت که این اقدام نقش مؤثری در حمایت از چایکاران استان داشته است. رئیس سازمان چای کشور از به‌کارگیری حدود ۴۰۰ ناظر در فصل خرید خبر داد و گفت: برای هر کارخانه، ناظر کیفی و ناظر امور مالی تعیین شده تا روند خرید، تحویل محصول و

مدیرکل صنعت، معدن و تجارت گیلان عنوان کرد:

افزایش ۱۶ درصدی صادرات کالا از گیلان



ایرنا: مدیرکل صنعت، معدن و تجارت گیلان از افزایش ۱۶ درصدی صادرات کالا از این استان خبر داد و افزود: از ابتدای سال جاری تاکنون ۵۵۹ هزار تن کالا از این استان صادر شده که نسبت به مدت مشابه پارسال با ۳۹۴ هزار تن، ۱۶ درصد رشد داشته است.

تیمور پورحیدری در جلسه توسعه صادرات غیر نفتی استان گیلان اظهار کرد: در سه ماه نخست امسال ۵۵۵ هزار تن کالا به ارزش ۴۵۹ میلیون دلار به این استان وارد شده که به لحاظ وزنی نسبت به مدت مشابه سال قبل ۶۰ درصد و به لحاظ ارزش ۳۷ درصد افزایش را نشان می‌دهد. وی تعداد کارت‌های بازرگانی صادر شده و تعدی در ۲ ماه نخست امسال را ۱۰۷ فقره اعلام کرد و افزود: در این مدت ۴۹ کارت بازرگانی صادر و ۵۸ کارت تعدی شده است.

پورحیدری مهمترین اقدامات صورت گرفته و در دست اجرای این اداره کل در حوزه تجارت خارجی را برگزاری نشست وینساری با ریزبان کشورهای عضو اتحادیه اقتصادی اوراسیا (قزاقستان، ازبکستان، ارمنستان، بلاروس و روسیه) و همچنین ریزبان بازرگانی حوزه خلیج فارس (عمان، قطر، عراق، ترکیه)، اعلام کرد. وی گفت: برنامه ریزی برای برگزاری نشست‌های مشابه با سایر کشورهای هدف صادراتی در سال جاری نیز در دستور کار قرار دارد.

پورحیدری اضافه کرد: سال گذشته همایش تبیین فرصت‌ها و چالش‌های «موافقتنامه تجارت آزاد ایران با اتحادیه اوراسیا» در منطقه آزاد انزلی با هدف بهره

مندی تجار و صنعتگران از تعریف سفر درصدی تصویری بیش از ۸۰۰ قدمه کلای توافق شده در موافقتنامه مذکور برگزار شد و امسال نیز همایش گرامیداشت روز ملی صادرات و تجلیل از صادرکنندگان نمونه استان گیلان با هدف افزایش انگیزه فعالان پرتلاش حوزه‌های مختلف اقتصادی برگزار خواهد شد.

مسئول راهبردی پروژه‌های توسعه صادرات غیرنفتی ایران در استان آستانراخان روسیه در سه محور برنامه پیشنهادی خود را برای توسعه صادرات غیر نفتی اعلام کرد و افزود: نخستین محور تقویت دیپلماسی اقتصادی استان با ظرفیت‌های استان گیلان به بازاری آزاد اوراسیا است که در صورت تحقق این امر گیلان به بازاری اجزایی وزارت صمت در تعامل با آستانراخان و فعال‌سازی ظرفیت‌های تجاری استان تبدیل خواهد شد. وی اضافه کرد: در این راستا باید کارگروه ویژه تجارت گیلان-آستانراخان با حضور دستگاه‌های مرتبط تشکیل و دفتر هماهنگی تجارت اوراسیا در گیلان با مأموریت پیگیری و برگزاری پائوین نمایشگاه‌های بین‌المللی است.

تجارت راه اندازی شود. پورحیدری تدوین نقشه راه استانی برای تجارت با روسیه بر اساس ظرفیت‌های موجود در بخش‌های کشاورزی، صنایع و معادن و خدمات و برگزاری جلسات مستمر ریزبانی با مقامات آستانراخان جهت تسهیل صادرات شرکت‌های گیلانی را نیز از جمله اقداماتی عنوان کرد که باید جهت تقویت دیپلماسی اقتصادی در دستور کار قرار گیرد.

مسئول راهبردی پروژه‌های توسعه صادرات غیرنفتی ایران در استان آستانراخان روسیه در سه محور برنامه پیشنهادی خود را برای توسعه صادرات غیر نفتی اعلام کرد و افزود: نخستین محور تقویت دیپلماسی اقتصادی استان با ظرفیت‌های استان گیلان به بازاری آزاد اوراسیا است که در صورت تحقق این امر گیلان به بازاری اجزایی وزارت صمت در تعامل با آستانراخان و فعال‌سازی ظرفیت‌های تجاری استان تبدیل خواهد شد. وی اضافه کرد: در این راستا باید کارگروه ویژه تجارت گیلان-آستانراخان با حضور دستگاه‌های مرتبط تشکیل و دفتر هماهنگی تجارت اوراسیا در گیلان با مأموریت پیگیری و برگزاری پائوین نمایشگاه‌های بین‌المللی است.

آگهی های ثبتی

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره ۱۴۰۴/۳۱۸۰۱۱۰۴۹۹۹۱ مورخ ۱۴۰۴/۰۹/۲۴ هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبت ملک صومعه سرا تصرفات مالکانه بلاعارض متقاضی آقای اخلم زهرا پسرده به شماره شناسنامه ۳۷۴۹ صادره از کرج فرزند جهاندار در سه دانگ ششادک یک قطعه زمین باغی مساحت ۲۵۲۳/۲۱ مترمربع پلاک فرعی ۱۴۹ از ۱ اصلی واقع در قریه آسیابسر مفرز و مجزی شده از پلاک ۱۳ پخش ۲۵ میلان محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود چنانچه اشخاصی نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی بشرح مذکور اعتراض داشته باشند می توانند در تاریخ اولین انتشار آگهی بمدت ۲ ماهه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است و رسید در صورت انتقاضی مدت مذکور و عدم وصول اعتراض مدت مذکور طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۵/۰۴/۰۱ تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۵/۰۴/۱۶ رضا خانیجانی جفرودی - رئیس ثبت اسناد و املاک شهرستان صومعه سرا (۲۲۰۶۰۹۲)

آگهی های ثبتی

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره ۱۴۰۴/۳۱۸۰۱۱۰۴۹۹۹۲ مورخ ۱۴۰۴/۰۹/۲۴ هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبت ملک صومعه سرا تصرفات مالکانه بلاعارض متقاضی آقای اخلم عباس نگار ششادک به شماره شناسنامه ۱۹۵۵ صادره از تهران فرزند در چیلی در سه دانگ یک قطعه زمین باغی بمساحت ۲۰۱۰۵ مترمربع پلاک فرعی ۱۶۴۴ از ۵ اصلی واقع در قریه قلیسرا مفرز و مجزی شده از پلاک ۱۷۴ پخش ۲۳ میلان محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود چنانچه اشخاصی نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی بشرح مذکور اعتراض داشته باشند می توانند در تاریخ اولین انتشار آگهی بمدت ۲ ماهه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است و رسید در صورت انتقاضی مدت مذکور و عدم وصول اعتراض مدت مذکور طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۵/۰۴/۰۱ تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۵/۰۴/۱۶ رضا خانیجانی جفرودی - رئیس ثبت اسناد و املاک شهرستان صومعه سرا (۲۲۰۶۰۹۸)

آگهی های ثبتی

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره ۱۴۰۴/۳۱۸۰۱۱۰۴۹۹۹۳ مورخ ۱۴۰۴/۰۹/۲۴ هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبت ملک صومعه سرا تصرفات مالکانه بلاعارض متقاضی آقای اخلم سید سعید ششادک به شماره شناسنامه ۲۳۳ صادره از صومعه سرا فرزند امان اله در سه دانگ یک قطعه زمین مشتمل بر یکپاک خانه و محوطه بمساحت ۲۲۰۷۸ مترمربع پلاک فرعی ۱۵۳ از ۱ اصلی واقع در قریه آسیابسر مفرز و مجزی شده از پلاک ۱۳ پخش ۲۵ میلان محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود چنانچه اشخاصی نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی بشرح مذکور اعتراض داشته باشند می توانند در تاریخ اولین انتشار آگهی بمدت ۲ ماهه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است و رسید در صورت انتقاضی مدت مذکور و عدم وصول اعتراض مدت مذکور طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۵/۰۴/۰۱ تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۵/۰۴/۱۶ رضا خانیجانی جفرودی - رئیس ثبت اسناد و املاک شهرستان صومعه سرا (۲۲۰۶۰۹۸)

آگهی های ثبتی

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره ۱۴۰۴/۳۱۸۰۱۱۰۴۹۹۹۴ مورخ ۱۴۰۴/۰۹/۲۴ هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبت ملک صومعه سرا تصرفات مالکانه بلاعارض متقاضی آقای اخلم زهرا پسرده به شماره شناسنامه ۳۷۴۹ صادره از کرج فرزند جهاندار در سه دانگ ششادک یک قطعه زمین باغی و رای شناسنامه ۱۱۰۴۸۰۱۱۰۴۸۰۱ مورخ ۱۴۰۴/۰۹/۲۴ متقاضی زهرا پسرده به شماره شناسنامه ۸۰۰ صادره از تهران فرزند جهاندار در سه دانگ ششادک یک قطعه زمین باغی بمساحت ۵۵۶۶۶۹ مترمربع پلاک فرعی ۱۴۶ از ۱ اصلی واقع در قریه آسیابسر مفرز و مجزی شده از پلاک ۱۳ پخش ۲۵ میلان محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود چنانچه اشخاصی نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی بشرح مذکور اعتراض داشته باشند می توانند در تاریخ اولین انتشار آگهی بمدت ۲ ماهه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است و رسید در صورت انتقاضی مدت مذکور و عدم وصول اعتراض مدت مذکور طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۵/۰۴/۰۱ تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۵/۰۴/۱۶ رضا خانیجانی جفرودی - رئیس ثبت اسناد و املاک شهرستان صومعه سرا (۲۲۰۶۰۹۵)

آگهی های ثبتی

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره ۱۴۰۴/۳۱۸۰۱۱۰۴۹۹۹۵ مورخ ۱۴۰۴/۰۹/۲۴ هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبت ملک صومعه سرا تصرفات مالکانه بلاعارض متقاضی آقای اخلم عباس نگار ششادک به شماره شناسنامه ۲۳۹۳ صادره از تهران فرزند ابوالقاسم در سه دانگ یک قطعه زمین باغی بمساحت ۳۳۲ مترمربع پلاک فرعی ۱۲۸۲۹ از ۱ اصلی واقع در قریه هنده خانه مفرز و مجزی شده از پلاک ۳۹ پخش ۲۳ میلان خریداری از نسق حسعلی خورش روش محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود چنانچه اشخاصی نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی بشرح مذکور اعتراض داشته باشند می توانند در تاریخ اولین انتشار آگهی بمدت ۲ ماهه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است و رسید در صورت انتقاضی مدت مذکور و عدم وصول اعتراض مدت مذکور طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۵/۰۴/۰۱ تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۵/۰۴/۱۶ رضا خانیجانی جفرودی - رئیس ثبت اسناد و املاک شهرستان صومعه سرا (۲۲۰۹۲۴۱)

آگهی های ثبتی

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره ۱۴۰۴/۳۱۸۰۱۱۰۴۹۹۹۶ مورخ ۱۴۰۴/۰۹/۲۴ هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبت ملک صومعه سرا تصرفات مالکانه بلاعارض متقاضی آقای اخلم زینب اکبری ششادک به شماره شناسنامه ۴۵۹۹ صادره از تهران فرزند ابوالقاسم در سه دانگ یک قطعه زمین باغی بمساحت ۳۳۲ مترمربع پلاک فرعی ۱۲۸۲۹ از ۱ اصلی واقع در قریه هنده خانه مفرز و مجزی شده از پلاک ۳۹ پخش ۲۳ میلان خریداری از نسق حسعلی خورش روش محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود چنانچه اشخاصی نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی بشرح مذکور اعتراض داشته باشند می توانند در تاریخ اولین انتشار آگهی بمدت ۲ ماهه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است و رسید در صورت انتقاضی مدت مذکور و عدم وصول اعتراض مدت مذکور طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۵/۰۴/۰۱ تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۵/۰۴/۱۶ رضا خانیجانی جفرودی - رئیس ثبت اسناد و املاک شهرستان صومعه سرا (۲۲۰۹۲۴۱)

آگهی های ثبتی

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره ۱۴۰۴/۳۱۸۰۱۱۰۴۹۹۹۷ مورخ ۱۴۰۴/۰۹/۲۴ هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبت ملک صومعه سرا تصرفات مالکانه بلاعارض متقاضی آقای اخلم صادق خاززاده کلاشلی به شماره شناسنامه ۴۰۵ صادره از سراب فرزند فرخ در سه دانگ یکقطعه زمین زراعی بمساحت ۳۳۷۴۷ مترمربع پلاک فرعی ۴۶۶ از ۲۰ اصلی واقع در قریه شادوم مفرز و مجزی شده از پلاک ۱۳۵ پخش ۱۳ میلان خریداری از نسق حسن همتی محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود چنانچه اشخاصی نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی بشرح مذکور اعتراض داشته باشند می توانند در تاریخ اولین انتشار آگهی بمدت ۲ ماهه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است و رسید در صورت انتقاضی مدت مذکور و عدم وصول اعتراض مدت مذکور طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۵/۰۴/۰۱ تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۵/۰۴/۱۶ رضا خانیجانی جفرودی - رئیس ثبت اسناد و املاک شهرستان صومعه سرا (۲۲۰۶۰۹۰)

آگهی های ثبتی

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره ۱۴۰۴/۳۱۸۰۱۱۰۴۹۹۹۸ مورخ ۱۴۰۴/۰۹/۲۴ هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبت ملک صومعه سرا تصرفات مالکانه بلاعارض متقاضی آقای اخلم زینب اکبری ششادک به شماره شناسنامه ۴۵۹۹ صادره از تهران فرزند ابوالقاسم در سه دانگ یک قطعه زمین باغی بمساحت ۳۳۲ مترمربع پلاک فرعی ۱۲۸۲۹ از ۱ اصلی واقع در قریه هنده خانه مفرز و مجزی شده از پلاک ۳۹ پخش ۲۳ میلان خریداری از نسق حسعلی خورش روش محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود چنانچه اشخاصی نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی بشرح مذکور اعتراض داشته باشند می توانند در تاریخ اولین انتشار آگهی بمدت ۲ ماهه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است و رسید در صورت انتقاضی مدت مذکور و عدم وصول اعتراض مدت مذکور طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۵/۰۴/۰۱ تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۵/۰۴/۱۶ رضا خانیجانی جفرودی - رئیس ثبت اسناد و املاک شهرستان صومعه سرا (۲۲۰۹۲۴۱)

آگهی های ثبتی

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره ۱۴۰۴/۳۱۸۰۱۱۰۴۹۹۹۹ مورخ ۱۴۰۴/۰۹/۲۴ هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبت ملک صومعه سرا تصرفات مالکانه بلاعارض متقاضی آقای اخلم زینب اکبری ششادک به شماره شناسنامه ۴۵۹۹ صادره از تهران فرزند ابوالقاسم در سه دانگ یک قطعه زمین باغی بمساحت ۳۳۲ مترمربع پلاک فرعی ۱۲۸۲۹ از ۱ اصلی واقع در قریه هنده خانه مفرز و مجزی شده از پلاک ۳۹ پخش ۲۳ میلان خریداری از نسق حسعلی خورش روش محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود چنانچه اشخاصی نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی بشرح مذکور اعتراض داشته باشند می توانند در تاریخ اولین انتشار آگهی بمدت ۲ ماهه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است و رسید در صورت انتقاضی مدت مذکور و عدم وصول اعتراض مدت مذکور طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۵/۰۴/۰۱ تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۵/۰۴/۱۶ رضا خانیجانی جفرودی - رئیس ثبت اسناد و املاک شهرستان صومعه سرا (۲۲۰۹۲۴۱)

آگهی های ثبتی

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره ۱۴۰۴/۳۱۸۰۱۱۰۴۹۹۹۱۰ مورخ ۱۴۰۴/۰۹/۲۴ هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبت ملک امین ششادک به شماره شناسنامه ۳۳۳ صادره از خلخال فرزند همت در سه دانگ یکقطعه زمین بمساحت ۲۰۸۳۷ مترمربع پلاک فرعی ۳۳۰ از ۳۳ اصلی واقع در قریه ملکر مفرز و مجزی شده از پلاک ۱۰ پخش ۲۵ میلان محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود چنانچه اشخاصی نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی بشرح مذکور اعتراض داشته باشند می توانند در تاریخ اولین انتشار آگهی بمدت ۲ ماهه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است و رسید در صورت انتقاضی مدت مذکور و عدم وصول اعتراض مدت مذکور طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۵/۰۴/۰۱ تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۵/۰۴/۱۶ رضا خانیجانی جفرودی - رئیس ثبت اسناد و املاک شهرستان صومعه سرا (۲۲۱۰۲۲۵)

آگهی های ثبتی

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره ۱۴۰۴/۳۱۸۰۱۱۰۴۹۹۹۱۱ مورخ ۱۴۰۴/۰۹/۲۴ هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبت ملک صومعه سرا تصرفات مالکانه بلاعارض متقاضی آقای اخلم زینب اکبری ششادک به شماره شناسنامه ۳۳۳ صادره از خلخال فرزند همت در سه دانگ یکقطعه زمین بمساحت ۲۰۸۳۷ مترمربع پلاک فرعی ۳۳۰ از ۳۳ اصلی واقع در قریه ملکر مفرز و مجزی شده از پلاک ۱۰ پخش ۲۵ میلان محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود چنانچه اشخاصی نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی بشرح مذکور اعتراض داشته باشند می توانند در تاریخ اولین انتشار آگهی بمدت ۲ ماهه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است و رسید در صورت انتقاضی مدت مذکور و عدم وصول اعتراض مدت مذکور طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۵/۰۴/۰۱ تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۵/۰۴/۱۶ رضا خانیجانی جفرودی - رئیس ثبت اسناد و املاک شهرستان صومعه سرا (۲۲۱۰۲۲۵)

آگهی های ثبتی

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره ۱۴۰۴/۳۱۸۰۱۱۰۴۹۹۹۱۲ مورخ ۱۴۰۴/۰۹/۲۴ هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبت ملک صومعه سرا تصرفات مالکانه بلاعارض متقاضی آقای اخلم زینب اکبری ششادک به شماره شناسنامه ۳۳۳ صادره از خلخال فرزند همت در سه دانگ یکقطعه زمین بمساحت ۲۰۸۳۷ مترمربع پلاک فرعی ۳۳۰ از ۳۳ اصلی واقع در قریه ملکر مفرز و مجزی شده از پلاک ۱۰ پخش ۲۵ میلان محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود چنانچه اشخاصی نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی بشرح مذکور اعتراض داشته باشند می توانند در تاریخ اولین انتشار آگهی بمدت ۲ ماهه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است و رسید در صورت انتقاضی مدت مذکور و عدم وصول اعتراض مدت مذکور طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۵/۰۴/۰۱ تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۵/۰۴/۱۶ رضا خانیجانی جفرودی - رئیس ثبت اسناد و املاک شهرستان صومعه سرا (۲۲۱۰۲۲۵)



امیرسینا بختیاری چهارمین نماینده تکواندو در بازی‌های آسیایی شد



مهر: در پایان رقابت‌های انتخابی تیم ملی تکواندو، تکلیف آخرین نماینده ایران برای حضور در بازی‌های آسیایی مشخص شد. به نقل از سایت فدراسیون تکواندو، رقابت‌های انتخابی تیم ملی تکواندو در وزن ۸۰ کیلوگرم برای تعیین تکلیف نماینده ایران وزن جهت حضور در بازی‌های آسیایی در محل فدراسیون تکواندو برگزار شد.

امیررضا صادقیان، محمد حسین یزدانی، امیرسینا بختیاری و مهران برخوردار در حضور کادر فنی تیم ملی، هادی سعادی رئیس و هادی افشار دبیرکل فدراسیون، مرتضی کریمی و وحید خسروشاهی اعضای کمیته فنی به صورت دوره ای به رقابت پرداختند و در نهایت امیر سینا بختیاری با برتری مقابل هر سه رقیب خود جواز حضور در بازی‌های آسیایی را کسب کرد. بنابراین تیم مردان ایران با ترکیب ابوالفضل زندی، مهدی حاج موسایی، امیرسینا بختیاری و آریین سلیمی در بازی‌های آسیایی ناگويا حضور خواهد یافت. پیام خانلرخانی هدایت این تیم را به عنوان سرمربی برعهده دارد. مسعود حجی زواره و سجاد مردانی نیز مربیان تیم هستند.



تنباید پیش از حد انتظار به اسپانیا احترام بگذاریم

ایرنا: سرمربی یونانی تیم ملی عربستان گفت: باید مقابل یکی از بهترین تیم‌های جهان بازی کنیم و وقتی به این نوع مسابقات می‌رسید بسیار مهم است که بتوانید از آن بازی‌ها لذت ببرید و به حریف احترام بگذارید، اما این احترام نباید بیش از حد باشد.



جورجیوس دونیس در نشست خبری پیش از دیدار با اسپانیا، اظهار داشت: خوب است که در فوتبال معجزه وجود داشته باشد و ما بارها آن را دیده‌ایم و در جام جهانی شاهد شکست مدعیان مقابل تیم‌های ضعیف بوده‌ایم. داشتن خاطرات خوب در تیم ملی عربستان، مانند بازی مقابل آرژانتین فوق‌العاده است.

وی افزود: باید مقابل یکی از بهترین تیم‌های جهان یعنی اسپانیا بازی کنیم و وقتی به این نوع مسابقات می‌رسید بسیار مهم است که بتوانید از آن بازی‌ها لذت ببرید و به حریف احترام بگذارید، اما این احترام نباید بیش از حد باشد.

ناتوانی اسپانیا در شکستن خط دفاعی کیسپ ورد، تکیه لاروخا بر درخشش لاینی ماملار را برجسته کرد. ایرن بازنکن ۱۸ ساله تنها به عنوان بازیکن در ترکیب در تیم دوم به میدان رفت. انتظار می‌رود امروز یکشنبه در ترکیب اصلی قرار بگیرد، اگرچه هنوز برای بازی ۹۰ دقیقه‌ای آماده نیست.

سرمربی عربستان وینگر بارسلونا را به عنوان «بزرگترین استعداد» فوتبال جهان در حال حاضر ستایش کرد و از اذعان به این که اسپانیا بدون او اثرگذاری کمی دارد، دریغ نکرد. وی یادآور شد: اسپانیا وقتی یامال روی نیمکت است، همان تیم سابق نیست. به نظر من یامال شاید در این دوره بزرگترین استعداد جهان باشد. فکر می‌کنم او به بهترین شکل ممکن جای مسی را در بارسلونا پر کرده است.

دونیس گفت: من بازیکنی در این سن ندیدم که این تفاوت را ایجاد کند و این کیفیت را داشته باشد و با این بلوغ بازی کند. برای من مهمترین چیز مهارت نیست، بلکه بلوغ است و او می‌داند که در هر لحظه چه کاری می‌تواند انجام دهد و این بزرگترین تفاوت اوست.

آگهی‌های ثبتی
احترام آقای حمیدرضا رضایتان کوچی‌فانسی مالک املاک ۱۶۰ پخش ۲ رشت تقاضای صدور سند مالکیت تک برگ پلاک فوق را نموده است نظر به اینکه به علت عدم دسترسی به مالکین عرصه پلاک فوق بدینوسیله از اشخاص حقیقی یا حقوقی که ادعای مالک عرصه پلاک موصوف را دارند دعوت می‌شود ظرف مدت ۱۰ روز از تاریخ انتشار این آگهی به دست داشتن مدارک مالکیتی به این واحد ثبتی مراجعه فرمایند شایان ذکر است عدم مراجعه ظرف مهلت اعلامی، مانع صدور سند مالکیت نمی‌باشد. (شماره آگهی: ۲۲۱۱۱۳۳)
تاریخ انتشار: ۱۴۰۵/۱/۱۴
غفلار فراتاه - رئیس اداره ثبت اسناد و املاک ناحیه یک رشت رام/الف/ات ۲۲۷۰

بازگشت جذاب مانسهافت با یک تعویض طلایی ساحل عاج هم مثل آلمان کم آورد



نماینده آفریقا یک بر صفر پیش یافتند. نیمه نخست با همین نتیجه به پایان رسید اما ساحل عاج در شروع نیمه دوم نیز خطرناک ظاهر شد. کسبه در دقیقه ۵۰ و اینانو در دقیقه ۵۱ دو فرصت مناسب برای افزایش اختلاف داشتند اما نتوانستند از آنها استفاده کنند. دیوانده نیز در دقیقه ۵۶ با شوتی از پشت محوطه جریمه دروازه آلمان را تهدید کرد. آلمان که خطر از دست دادن صدرنشینی را احساس می‌کرد، در فشار حملات خود را افزایش داد. دقیقه ۶۳ ارسال کرنر کیمیش با خروج اشتباه فوفانا همراه شد اما ضربه سر هاورتز با اختلاف اندک از کنار دروازه به بیرون رفت. سرانجام حملات ژرمن‌ها در

مهر: تیم ملی فوتبال آلمان در حالی که نیمه نخست را با شکست مقابل ساحل عاج به پایان رسانده بود، در نیمه دوم با درخشش دنیس لوندو به بازی برگشت و بازی را برد. دیدار تیم‌های ملی فوتبال آلمان و ساحل عاج در چارچوب رقابت‌های گروه B جام جهانی ۲۰۲۶ در ورزشگاه پورتو و با قضاوت خوان گابریل بنیتز برگزار شد که در نهایت با برتری ۲ بر یک آلمان به پایان رسید. فرانک کسبه (۲۹) برای ساحل عاج گلزنی کرد. دنیس لوندو نیز (۶۸ و ۴۹۰) هر دو گل آلمان را به ثمر رساند. شاگردان پولیان ناگلرمان بازی را با مالکیت توپ آغاز کردند و از همان دقایق ابتدایی جریان مسابقه را در اختیار گرفتند. نخستین موقعیت جدی بازی در دقیقه ۹۰ روی ارسال پوشو کیمیش و ضربه سر کای هاورتز شکل گرفت که با واکنش خوب یحیی فوفانا همراه شد. آلمان در ادامه نیز توسط جمال موسیلا و لوکاس انجما چند بار دیگر دروازه ساحل عاج را تهدید کرد اما نتوانست به گل برسد. ژرمن‌ها در دقیقه ۲۱ حتی موفق به پاس کردن دروازه حریف شدند اما در دقیقه ۵۶ با شوتی از پشت محوطه جریمه دروازه آلمان را تهدید کرد. شرایطی که آلمان تیم برتر میدان بود، ساحل عاج روی نخستین حمله جدی خود به گل رسید. در دقیقه ۲۹ ارسال دیوانده از جناح چپ با ضربه نخست دیالو همراه شد که دفع شد اما فرانک کسبه روی توپ برگشتی حاضر بود و با ضربه‌ای دقیق دروازه مانوئل نویر را باز کرد تا

رونالدینیو به دنیای فوتبال بازگشت

مهر: اسطوره فوتبال برزیل با عقد قراردادی راهی یک تیم در لیگ سری C ایتالیا شد. رونالدینیو سناره پیشین فوتبال برزیل، با باشگاه ارونا که در فصل ۲۰۲۶-۲۷ رقابت‌های سری C ایتالیا حضور خواهد داشت، قرارداد امضا کرده است. روزنامه «گازتا دلو اسپورت» اعلام کرد این بازیکن ۴۶ ساله روز ۲۳ ژوئن در مراسمی ویژه در شهر میامی آمریکا به طور رسمی معرفی خواهد شد. رونالدینیو پس از امضای این قرارداد گفت: رنگ‌های جدید اما همان لیختن همیشگی، بی‌شکوه منظم دوباره با توپ هنرنمایی کنم و در کنار اینگنازیو چیپریاتی و خانواده او داستان تازه‌ای را رقم بزنم. فوتبال همیشه برای من منبع شادی بوده و می‌خواهم همین روحیه را به ارونا بیاورم. اینگنازیو چیپریاتی، مالک باشگاه ارونا نیز در این خصوص اظهار داشت: ۲۴ سال از زندگی خود را در آمریکا سپری کرده‌ام اما همچنان ارونا را خانه خود می‌دانم. جذب رونالدینیو اتفاقی فوق‌العاده برای باشگاه ماست. او همیشه الگوی من بوده و تأثیرش بر فوتبال فراتر از آن چیزی است که در زمین مسابقه انجام داده است. ارونا فصل جدید را با هدایت آندره ماندولینی، سرمربی باتجربه ایتالیایی که سابقه حضور در سری A را نیز در کارنامه دارد، آغاز خواهد کرد. با وجود امضای قرارداد، هنوز مشخص نیست رونالدینیو در مسابقات رسمی سری C برای ارونا به میدان خواهد رفت یا خیر. آریودو براندا، نایب‌رئیس باشگاه ارونا و مدیر ورزشی سابق میلان که در سال ۲۰۰۸ زمینه انتقال رونالدینیو به میلان را فراهم کرده بود، در گفتگو با رسانه‌های ایتالیایی گفت: رونالدینیو در یک رویداد تبلیغاتی با ما همکاری خواهد کرد اما فصل آینده برای ارونا در سری C بازی نخواهد کرد. البته با توجه به اینکه ۴۶ سال سن دارد، دوست داشتم همچنان توانایی بازی کردن را داشته باشد. او یک پدیده و بازیکن فوق‌العاده بود و از دوران حضورش در میلان رابطه بسیار خوبی با او دارم. بسا این حال براندا در مصاحبه‌ای دیگر احتمال حضور رونالدینیو در زمین مسابقه را به طور کامل رد نکرد و گفت: رونالدینیو یک قهرمان فراتر از زمان است. او با ارونا قرارداد امضا کرده و برای باشگاهی مانند ما این یک موفقیت بزرگ محسوب می‌شود. طی روزهای آینده مراسم معرفی او برگزار خواهد شد. اینکه بازی خواهد کرد یا نه؟ باید منتظر ماند اما این احتمال را نمی‌توان رد کرد. آخرین حضور رسمی رونالدینیو در فوتبال حرفه‌ای به سال ۲۰۱۵ و دوران حضورش در تیم فلومیننزه برزیل بازمی‌گردد؛ یعنی بیش از یک دهه پیش. این ستاره سابق پاریس نژرمن، بارسلونا و میلان در دوران حضورش در میلان طی ۹۵ مسابقه موفق به ثبت ۲۶ گل شد. رونالدینیو در کارنامه خود قهرمانی لیگ قهرمانان اروپا با بارسلونا و همچنین قهرمانی جام جهانی ۲۰۰۲ همراه با تیم ملی فوتبال برزیل را دارد. او یکی از پرانفشارترین و محبوب‌ترین بازیکنان تاریخ فوتبال جهان به شمار می‌رود و بازگشت احتمالی‌اش به مستطیل سبز در ۴۶ سالگی توجه بسیاری از رسانه‌ها و هواداران فوتبال را به خود جلب کرده است.

حذف تنها دختر اسلحه‌ا په ایران با تنها یک برد

مهر: تنها دختر شمشیرباز ایران در اسلحه‌ا په مسابقات قهرمانی آسیا بعد از صعود از مرحله مقدماتی در اولین دیدار شکست خورد و حذف شد. رقابت‌های شمشیربازی قهرمانی آسیا با برگزاری دیدارهای روز سوم در هند پیگیری شد. این روز از مسابقات به برگزاری دیدارهای افرادی اسلحه‌ا په زنان و فلوره مردان اختصاص داشت. ایران در بخش فلوره مردان نماینده ای اعزام نکرده است، بدین ترتیب امروز با تک نماینده خود در اسلحه‌ا په زنان به میدان رفت. ریحانه رضایی تنها نماینده ایران در روز سوم رقابت‌های شمشیربازی قهرمانی آسیا بود. او در مرحله مقدماتی دیدارهای اسلحه‌ا په زنان تنها یک برد به دست آورد و نتیجه ۴ دیدارش را واگذار کرد با این حال راهی مرحله حذفی شد. رضایی در جدول ۶۴ نفره مقابل نماینده هنگ کنگ قرار گرفت و برابر او ۱۵ به ۹ باخت و حذف شد. رقابت‌های شمشیربازی قهرمانی آسیا در اسلحه‌ا په زنان با حضور ۶۷ بازیکن برگزار شد. رضایی در رده بندی نهایی صاحب جایگاه ۴۸ شد. با حذف رضایی، پرونده نمایندگان ایران در بخش افرادی مسابقات شمشیربازی قهرمانی آسیا بدون کسب مدال بسته شد. پیش از این، شمشیربازان کشورمان در اسلحه‌ا ساپر و ایه مردان و همچنین ساپر و فلوره زنان هم بدون مدال به کار خود پایان داده بودند. رقابت‌های شمشیربازی قهرمانی آسیا از روز دوشنبه با برگزاری دیدارهای تیمی در هند پیگیری می‌شود.



آگهی‌های ثبتی

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
برابر رای صادره از هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک امین تصرفات مالکانه و پلاعمارض متقاضی خانم آقای طهرانی فرزند آقایان شماره شناسنامه ۱۷ و صادره از امین بصورت شدت‌الک یک قطعه زمین مشتمل بر یکپاچ خانه به مساحت ۳۳۱.۴۲ مترمربع پلاک ۴۴۴ فرعی از سنگ ۲۵ اصلی واقع در قره بهرستان امین پخش ۲۹ میلان مالکیت رسمی خیراله خیراندیش چالرسی محرز گردید لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می‌شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراض داشته باشند، می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند، بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. (شماره آگهی: ۲۱۹۵۵۶)
تاریخ انتشار نوبت اول: روز یکشنبه مورخ ۱۴۰۵/۳/۱۷
تاریخ انتشار نوبت دوم: روز دوشنبه مورخ ۱۴۰۵/۴/۱
احسان شمبانی - رئیس اداره ثبت اسناد و املاک امین رام/الف/ات ۲۱۲

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای صادره از هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک امین تصرفات مالکانه و پلاعمارض متقاضی خانم آقای طهرانی فرزند محمد شماره شناسنامه ۱۷۱۸۷ و صادره از تهران بصورت شدت‌الک خانه و محوطه به مساحت ۳۰۵ مترمربع پلاک ۸۲۰۴ فرعی از سنگ ۲۵ اصلی واقع در قهرستان امین پخش ۲۹ میلان مالکیت رسمی رضا عبدالله، پور محرز گردید لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می‌شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراض داشته باشند، می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند، بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. (شماره آگهی: ۲۱۹۱۱۳۳)
تاریخ انتشار نوبت اول: روز یکشنبه مورخ ۱۴۰۵/۳/۱۷
تاریخ انتشار نوبت دوم: روز دوشنبه مورخ ۱۴۰۵/۴/۱
احسان شمبانی - رئیس اداره ثبت اسناد و املاک امین رام/الف/ات ۲۲۹

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای صادره از هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک امین تصرفات مالکانه و پلاعمارض متقاضی خانم آقای حسین فدائی فرزند شریف علی با کد ملی ۳۰۹۳۳۳۶۶ و صادره از امین بصورت شدت‌الک یک قطعه زمین مشتمل بر چغیر به مساحت ۱۶۹/۸۹ مترمربع پلاک ۱۰۶ فرعی از سنگ ۱۱۱- اصلی واقع در فرعی بهشت آباد قهرستان امین پخش ۲۱ میلان از مورد مالکیت رسمی شریف علی فدایی محرز گردید لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می‌شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراض داشته باشند، می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند، بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. (شماره آگهی: ۲۱۹۱۱۳۳)
تاریخ انتشار نوبت اول: روز یکشنبه مورخ ۱۴۰۵/۳/۱۷
تاریخ انتشار نوبت دوم: روز دوشنبه مورخ ۱۴۰۵/۴/۱
احسان شمبانی - رئیس اداره ثبت اسناد و املاک امین رام/الف/ات ۳۳۰

آگهی دعوت مجمع عمومی فوق العاده مرحله دوم (نوبت اول)

تاریخ انتشار: ۱۴۰۵/۰۴/۰۱
مجمع عمومی فوق العاده مرحله دوم نوبت اول شرکت تعاونی مرزنشیران بخش مرکزی لنگرود به شماره ثبت ۳۹۲ و شناسه ملی ۱۰۷۲۰۰۵۷۲۸۶ راس ساعت ۱۰ صبح روز یکشنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۴/۱۴ بصورت حضوری در محل مسجد آقا سید احمد قصاب محله لنگرود تشکیل می‌گردد. لذا از کلیه نمایندگان حوزه‌های تعاونی دعوت میشود با در دست داشتن برگه ورود به جلسه جهت اتخاذ تصمیم نسبت به موضوعات ذیل در این مجمع حضور بهم رسانند.
دستور جلسه:
۱- طرح و تصویب اساسنامه جدید.
۲- تعیین نماینده جهت انجام امور ثبتی.
نام و نام خانوادگی و امضاء:
محمد محبی نژاد: رئیس هیات مدیره
رضا حسن پور: متشی هیات مدیره و مدیرعامل
نائب رئیس هیات مدیره: فرهاد نوراد
عضو اصلی هیات مدیره:
۱- ابراهیم میرآب ۲- مهدی قربانی